

我市临时调整失业保险政策为企业减负

失业保险费今年减半征缴

本报讯(记者 王红 实习生 李媛媛)“全市企业失业保险费9个月内减半征缴、重点扶持劳动密集型困难企业、允许困难企业缓交失业保险费用……”为稳定就业形势，市劳动和社会保障局昨日出台失业保险过渡期新政，通过政策杠杆切实为企业减负。

我们的帮扶重点。”市劳动和社会保障局失业保险处处长梁建云说。

困难企业失业保险费可缓交

目前，有的困难企业已经暂时无力缴纳社会保险费。针对这种情况，郑州市对暂时无力缴纳失业保险费的困难企业，允许在2009年内缓缴，缓缴期限最长不超过6个月。困难企业经核准缓缴失业保险费的，职工应享受的待遇不受影响。在核准缓缴期间，企业和职工缴费年限可以连续计算，并且缓缴的社会保险费不计收滞纳金，但企业应继续按月申报应缴的失业保险费。

所有单位失业保险费减半征缴

在保障失业保险待遇正常支付的前提下，郑州市从2009年4月至12月阶段性降低失业保险费率。参保缴费的所有用人单位，失业保险费率由原来的3%（其中单位2%，个人1%）降低为1.5%（其中单位1%，个人0.5%），降幅达到50%。执行期限为2009年4月至12月，2010年1月失业保险费率自动恢复到原来的3%，仅此一项预计可为企业减负近1.8亿元。

2%，个人1%）降低为1.5%（其中单位1%，个人0.5%），降幅达到50%。执行期限为2009年4月至12月，2010年1月失业保险费率自动恢复到原来的3%，仅此一项预计可为企业减负近1.8亿元。

社保补贴和岗位补贴任择其一

按照规定，对采取在岗培训、轮班工作、协商薪酬等办法稳定员工队伍，2008年以来没有裁员或裁员人数低于全部职工总数10%以下的困难企业，可使用失业保险基金支付社会保险补贴和岗位补贴。补贴执行期为2009年年内，补贴期限最长不超过6个月。需要说明的是，上述两种补贴，同一企业只能享受一项。已享受缓缴社会保险费的困难企业不能同时享受社会保险补贴。

失业动态重点监测范围扩大

今年，我市将全面推行失业动态重点

监测报告制度，在去年首批选定的监测区域基础上，新增加新郑、登封、中牟三县（市）和管城、惠济、高新、上街四区。按照规定，劳动部门每月将对重点监测企业和城镇个体经济组织从业人员变动情况进行一次调查。调查期内，监测范围之外的企业发生较大规模经济性裁员的，也将及时反映。

确保失业人员待遇100%发放

据统计，2008年，郑州市共支出失业保险基金2亿元，其中，失业保险金支出1.43亿元，确保了3.45万名失业人员的基本生活。按照计划，今年年底，全市失业保险参保人数将达86.5万人。对此，相关负责人表示，今年社保部门将重点抓好非公有制经济组织，特别是私营企业、事业单位及农民工的参保缴费工作，确保失业人员失业保险金按时足额发放率和社会化发放率达到100%。

我省燃油税费改革获国家补助71.5亿

本报讯(记者 李娜 实习生 王冰冰)为更好地保障取消“六费”收入后我省公路养护经费的供给，昨日，记者从省政府获悉，财政部新近下达我省燃油税费改革补助71.5亿元。

据介绍，此次下达的我省燃油税费改革补助基数71.5亿元中，核定我省2007年“六费”收入65亿元，2008年全国统一按10%增大补助我省6.5亿元。省财政厅有关负责人表示，该项补助为取消“六费”收入后，更好地保障我省公路养护经费供给，妥善安置相关人员创造了条件。

昨日山水浙江来郑热卖风景

本报讯(记者 成燕 实习生 杨浩东)在经济放缓的大背景下，如何刺激旅游消费、拉动内需？就在我市本月中旬前往长三角进行旅游推介之后，昨日，浙江省旅游局也来我市“串门儿”，举行了“体验山水浙江、品味诗画江南”暨长三角旅游推介会。会上，杭州等市向我市旅游界人士发放旅游消费券，并邀请绿城市民前往长三角品味“诗画江南”。

据浙江省旅游局副局长许澎介绍，浙江素有“丝绸之府、鱼米之乡、文化之邦、旅游之地”，拥有西湖、钱江潮、雁荡山、普陀山等众多知名旅游产品，近年又推出了西溪湿地、乌镇、西塘、鲁迅故里等新型精品景区。2008年，该省共接待入境旅游者539万人次，接待国内旅游者2.09亿人次，实现国内旅游收入2040亿元。2008年，该省旅游总收入相当于GDP的10.5%。推介会上，浙江省旅游推介团成员与我省、我市旅游界人士达成互送客源、旅游互动合作共识，并与省会多家旅行社签订合作协议。

今年我市将加强社保稽查 五项社会保险必须按时发放

本报讯(记者 王红 实习生 李媛媛)记者从昨日召开的全市社保稽查工作会议上获悉，今年全市社会保险稽查机构将重点监督社保基金安全运行，防止基金流失，确保五项社会保险待遇按时足额发放。

为确保参保职工权益，今年社保稽查机构将重点加强医疗、养老、失业保险待遇支付，年内对定点医院和定点零售药店的稽查分别达到总数的90%以上，严重违规单位将被取消定点资格；全年对全市养老金领取人员、失业金领取人员待遇资格稽查不低于享受待遇人员总数的30%。其中，养老保险待遇稽查重点走访80岁以上领取人员；失业保险待遇稽查重点动态监控35岁以下已领取失业保险金人员就业情况。

此外，今年8月底前，我市将探索建立“全民医保”和“全民养老”社保待遇专项稽查方案。

网络连接大市场

本报讯(记者 高凯)昨日一大早，在科技市场附近经营小餐馆的苏伟峰早早来到店中和几个员工忙了起来，摆好各种快餐盒，整理从网上传过来的午餐订单贴在餐盒上，准备好一切等待午餐时刻来临。

在苏伟峰的店中，记者看到一个员工通过QQ和科技市场一些商户进行联系，问他们中午吃什么饭，数量多少，然后一一登记，并送至操作间，让厨师开始准备。苏伟峰说：“其实，当初我也没有想到这个办法，也就是今年发现了有很多在楼上上班的人不愿下楼多花时间、多花钱，所以就推出送餐业务，但最初打开客源很难，所以我就让员工印一些卡片，到科技市场周围的楼上传，并让一个员工开通网上订餐渠道，这样业务一下打开了，现在一天下来能比从前多挣1000多元。”

记者走访了市区一些花店、精品店、服饰店、精品零食店等，不少个体经营者将网络作为金融危机影响下重新赢得市场的手段，网上卖花、网上送餐、网上卖衣服，网上销售图书和零食等等，使不少个体经营者获得了新的收益。

经七路一家销售年轻人服饰和饰品的商店，过完年后因东西卖得不好，老板许华飞一直都很发愁，但自从上个月开通网上销售渠道后，吸引了不少年轻人登门购买。

“正如一些个体老板的感受，金融危机让不少消费者捂紧了钱袋子，给常规销售模式带来冲击，所以有很多个体经营者感到生意比以前难做。”省财经学院的周磊教授对记者说，网络经营赢得市场，是勤于经营的个体经营者对市场的迅速反应，在常规销售模式遇冷的情况下，网络可以更直接、更简易地和消费者进行交流，当然可以为商家带来新的盈利。

走访中，记者还了解了市区一些知名网站商业版块的经营境况，多家网站的负责人表示，个体经营者上网明显增多，尤其是餐饮、服装等行业。



个性毛巾“嘴巴甜”

“老爸辛苦了”、“老妈受累了”、“老婆一生幸福”、“老公一生平安”……昨日，在某小商品城，记者发现，一种纯棉绣字的礼盒装精品毛巾，深受时尚一族的喜爱。据商家介绍，使用这种绣有深情问候和甜蜜祝福的毛巾，能传递给人一种温馨的感觉，给每一天的生活带来美好心情。本报记者 刘玉娟 摄

A股昨日大幅上行

沪指涨幅逾3%

新华社上海3月26日电(记者 潘清)经过前一交易日的短暂休整后，沪深股市26日再现大幅上行，上证综指重登2300点整数位，涨幅达到3%以上。有色金属板块和航空类个股当日表现抢眼。

当日上证综指以2296.05点小幅高开，早盘震荡回落，下探2274.90点后开始掉头向上，迅速转为红盘并轻松突破2300点，最终以接近全天最高点的2361.70点报收，较前一交易日大涨3.06%，全天振幅为3.80%。

深证成指当日试探9000点可惜未能成功，收盘报8983.87点，涨幅为2.60%，略小于上证综指。

当日沪深两市个股普涨，仅分别有41只和51只交易品种下跌。不算ST个股和未股改股，两市近40只个股涨停。

沪深两市当日分别成交1444.49亿元和639.56亿元，其中沪市略有增加，而深市有所萎缩。

除贵州茅台外，权重指标股全线走高。

河南省巩义市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

巩国土资告字[2009]001号

根据有关法律法规，经河南省巩义市人民政府批准，巩义市国土资源局决定以挂牌方式出让3宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

Table with 10 columns: 编号, 土地位置, 土地面积, 用途, 容积率, 建筑密度, 建筑高度, 绿地率, 地下开发空间, 出让年限, 竞买保证金, 起始价. It lists three land parcels for auction.

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织，除法律、法规另有规定外，均可申请参加本次挂牌活动。申请人可以单独申请参加，也可以联合申请参加。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高且不低于底价的原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求见挂牌出让文件。申请人可于2009年4月15日至4月22日17时30分前持营业执照副本、法人证明、身份证(委托他人的还应提供授权委托书和委托代理人身份证明)和竞买保证金到巩义市地

产交易中心向我局提出书面申请，办理竞买登记手续。交纳竞买保证金截止时间为2009年4月22日17时30分(以到账时间为准)。

经审查，申请人按规定交纳竞买保证金，具备申请条件的，我局将在2009年4月22日18时前确认其竞买资格。

五、申请人可于2009年4月15日至4月24日10时，到巩义市地产交易中心提交报价单报价。

六、本次国有建设用地使用权挂牌地点为巩义市地产交易大厅；挂牌时间为：2009年4月15日至2009年4月24日10时。

七、其他需要公告的事项

(一) 挂牌时间截止时，有竞买人表示愿意继续竞价，转入现场竞价，通过现场竞价确定竞得人。

(二) 本次挂牌为有底价挂牌，出价最高且不低于底价的竞买人即为竞得人。

(三) 凡欠缴土地出让金或违约金的单位或个人不得参加本次国有建设用地使用权出让活动。

(四) 本次挂牌宗地的开发程度均为现状条件交地。

(五) 本次挂牌出让的成交价不含契税。

(六) 本次出让文件规定的出让事项如有变更，将在巩义市地产交易中心发布变更公告，届时以变更公告为准，恕不另行通知。

八、联系方式与银行账户

联系地址：河南省巩义市东区惠民路

联系电话：0371-64582588 64589588

联系人：申先生 杨女士

开户单位：巩义市土地储备中心

开户行：河南省巩义市联社城中社

账号：21754320038012

巩义市国土资源局 2009年3月25日

分类资讯 投入最少 效果最好 发布时间：每日 广告垂询：66662228 67655632

搬家公司的广告，包含专业搬运、钢琴、吉它、祥、大川等服务的联系方式。

物流公司的广告，包含绿城、众邦快、发诚、联豫、天津唐山、河北全境等服务的联系方式。

浙江、重庆、成都、济南、北京、临沂、日照、九州、成都、重庆等城市的专线广告。

成都、重庆、新疆、福建、广西等城市的专线广告。

山东、广西、大连、上海、驾照培训、机票预订等服务的广告。

名表维修、启事、遗失、杨德志等服务的广告。